

# 市老科协第七届会员代表大会召开

## 选举产生新一届理事会及领导集体

□记者 姜琰 杨扬

7月26日下午,盐城市老科技工作者协会召开第七届会员代表大会。市委常委、市委组织部部长费坚,省老科协常务副会长王鲁宁出席会议并讲话。市人大常委会原副主任邹毅实,省老科协秘书长刘献理,市科协党组书记、主席卫爱军,市民政局党委书记、局长连倩等参加会议。

近年来,市老科协在市委、市政府的正确领导和省老科协的精心指导下,团结带领广大老科技工作者,紧扣“四服务”的职责定位,在决策咨询、技术服务、科学普及等方面做了大量卓有成效的工作,很多工作都是以小博大、小中见大、意义重大,为我市经济社会高质量发展作出了积极贡献。

费坚对市老科协近年来所取得的成绩表示肯定。同时,希望新一届领导班子要坚定不移加强政治建设,大力弘扬科学家精神,为科技事业的持续发展注入新的活力。要有力有效助力高质量发展,发挥好智囊团作用,为我市构建现代化产业体系再建新功。要从严从实抓好自身建设,进一步健全完善协会组织体系和运行机制,不断增强老科协的吸引力、凝聚力和影响力。要广泛动员全社会积极参与,为老科技工作者更好发挥自身优势和作用提供良好条件和保障,为中国式现代化盐城新实践贡献更多的“银辉”智慧。

王鲁宁向大会的胜利召开表示热烈祝贺,希望盐城市老科协新一届理事会承前启后、继往开来,团结带领全市老科技工作者,推动老科协事业再上新台阶。他强调,要充分发挥政治引领作用,切实保持和增强老科协组织的政治性、先进性和群众性;着力推动工作创新发展,为全面建设“强富美高”新江苏现代化建设贡献力量;大力加强自身建设,做好社会和老科技工作者两个方面的服务,使广大老科技工作者有更多的获得感、归属感和幸福感。



会议现场 黄一琪 摄

大会审议通过市老科协第六届理事会工作报告、财务报告、《章程》等,选举产生市老科协第七届理事会、监事会,邹毅实当选市老科协第七届理事会会长,缪志伟、王毅、景德华、谢福华当选理事会副会长,陈俊刚当选理事会秘书长,王立忠当选监事会主席。

邹毅实代表新一届理事会发言。他表示,一定不负众望,充分发挥余

热,加强思想理论建设,不断增强做好老科协工作的自觉性;加强组织网络建设,不断壮大老科技工作者的队伍;加强自身能力建设,努力为新质生产力的发展助力,引领老科技工作者为高质量发展贡献新力量。



扫一扫 看视频  
视频制作:金建华

## 盐城新奥燃气有限公司 全力做好夏季燃气供应保障工作

近期,高温天气持续肆虐,盐城新奥燃气有限公司为做好高温天气下的燃气保障工作,确保燃气供应安全稳定,公司全体员工坚守岗位,全力以赴,用自己的汗水和努力诠释着盐城新奥“安全第一,服务至上”的宗旨。

为做好夏季高温天气燃气安全保供工作,该公司巡线抢修人员24小时待命,随时解决突发供气问题,在烈日下仍然每日按照巡查计划,汗流浃背中徒步巡查城市燃气管网、阀井、地面警示标识及燃气设施,确保地下管网安全无泄漏;巡检管线设备、监护三方施工,确保管网运营无故障。

连日的高温,燃气设备设施的养护工作尤为重要,设备管理人员严格按照设备维保计划,日复一日地精心维护着“城市的生命线”,保障设备设施的正常使用,发现隐患立即闭环管理。该公司的一线工作者用实际行动诠释着奋斗的姿态,在高温下保障着燃气设施的安全稳定运行。



工作人员冒着高温检修设备

为确保供气安全平稳,燃气场站工作人员在岗位上一刻都不敢懈怠。场站内,气温高达40摄氏度,伴随着热浪,场站运行人员汗如雨下,每隔一小时检查设备运行状态,实时监测场站各项数据,调度人员时刻关注城市管网的压力、流量、温度等各项数据,监控门站、管线和重点施工场

景,保障管网正常供应。盐城新奥燃气有限公司将持续关注高温天气的变化,不断完善安全保障措施,确保城市燃气管网安全稳定运营,为全市人民提供优质的燃气服务,同时,也呼吁广大用户在高温天气下注意用气安全。

王雨欣



公积金就在您身边

## 未婚子女异地购房 能否提取父母公积金?

问:我儿子未婚,最近在天津买房,我的公积金是在盐城缴存的,请问我可以提取公积金账户余额吗?

答:未婚子女在异地购买新房,可以提取父母的公积金。购房提取条件:以家庭为单位无未结清的公积金贷款。购房时间以购房发票开具时间为准。

提取材料:1.房产管理部门鉴证的《商品房买卖合同》;2.税务部门监制的首付款发票或购房发票或契税完税证明;3.提取人的身份证件、绑定银行卡、关系证明(未婚子女本人携带身份证到场,并签署婚姻状况承诺书);4.提取人、配偶、父母或子女在购房所在地户籍材料或购房所在地工作有效凭证(公积金流水、社保记录、纳税凭证等其他有效证明)。

问:请问在盐城缴存公积金几个月时间,就可以办理商转公积金贷款?

答:需要公积金账户开户满半年且按时、足额、连续缴存公积金6个月(含)以上。

申请商业性个人住房贷款转住房公积金贷款的,在征得商业银行同意后,需符合转贷条件:1.以家庭为单位从未使用过住房公积金贷款;2.借款人是在本地由单位缴存住房公积金的职工或是本地以灵活就业人员身份个人缴存住房公积金的市民,并在本地购房申请的商业性个人住房贷款;3.借款人住房公积金账户开户满半年并按时足额连续缴存6个月(含)以上;4.信用良好,房屋不动产权证已办理好。

## 盐城公积金

[微信公众平台]

住房公积金政策  
“快问快答”



请扫码阅读